

PŁOCKI ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

09-402 Płock, ul. Kościuszki 28

tel. (024) 364-51-00 fax. (024) 364-51-02

www.szpitalplock.pl e-mail: sekretariat@plockizoz.pl



Misja Szpitala Świętej Trójcy:

„Pacjent jest podmiotem wszystkich naszych działań zmierzających do poprawy jakości świadczonych usług medycznych”

Płock, dnia 31 maj 2017 roku

PZOZ/DZP/382/20PN/17

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **dostawa systemów do reperacji przepony moczowo – płciowej oraz siatki chirurgicznej**

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, złożonymi przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn.zm.) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wyjaśnia, co następuje:

Pytanie Nr 1, dotyczy pakietu nr 2 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści do postępowania w Pakiecie nr 2: poz. 1 taśmę do operacyjnego leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu u kobiet (uniwersalna, do TOT i TVT), z polipropylenu monofilamentowego, jednorodną, całkowicie niewchłanianą, o wymiarach: długość 45 cm, szerokość 1,1 cm, specyfikacja techniczna: grubość taśmy 0,34 mm, grubość nici 0,15 mm (150 µm), zagęszczenie oczek 55-60%, porowatość max 1950 µm, gramatura 45 g/m², wielkość porów 1 x 1,25 mm, taśma w plastikowej osłonce, w środkowej części brak osłonki na odcinku 1,5-2 cm; brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami. W przypadku wygrania postępowania Wykonawca prześle wraz z pierwszym zamówieniem zestaw narzędzi wielokrotnego użytku.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 2, dotyczy pakietu nr 2 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści do postępowania w Pakiecie nr 2: poz. 1 taśmę do operacyjnego leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu u kobiet (uniwersalna, do TOT i TVT), z polipropylenu monofilamentowego, jednorodną, całkowicie niewchłanianą, o wymiarach: długość 50 cm, szerokość 0,8 cm, a w części środkowej 1,2 cm; specyfikacja techniczna: grubość taśmy 0,34 mm, grubość nici 0,15 mm (150 µm), zagęszczenie oczek 55-60%, porowatość max 1950 µm, gramatura 45 g/m², wielkość porów 1 x 1,25 mm, taśma bez osłonki.

W przypadku wygrania postępowania Wykonawca prześle wraz z pierwszym zamówieniem zestaw narzędzi wielokrotnego użytku.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 3, dotyczy pakietu nr 2 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści do postępowania w Pakiecie nr 2: poz. 2 system do reperacji przepony moczowo-płciowej, z polipropylenu monofilamentowego, implant o anatomicznym kształcie, z sześcioma ramionami, ramiona w plastikowej osłonce, co znacznie obniża traumatyzację tkanek podczas implantacji; wysokość siatki: 9,1 cm, szerokość 4 cm (górna) i 6 cm (dolna), wymiary ramion: od 19,5 do 20,5 cm każde; grubość siatki 0,34 mm, grubość nici 0,15 mm, zagęszczenie oczek 55%, porowatość max 1950 µm, gramatura 45 g/m², zamiast nici z nitinolu, każde ramię zakończone jest bawełnianą pętlą w celu mocowania do narzędzia.

W przypadku dopuszczenia i ewentualnego wygrania postępowania w zakresie w/w pakietu Wykonawca prześle wraz z pierwszym zamówieniem zestaw narzędzi wielokrotnego użytku do przeprowadzenia ramion górnych, środkowych i dolnych.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.



Sąd Rejonowy dla M. St. Warszawy w Warszawie, XIV Wydział Gospodarczy KRS: 0000214083

Kapitał zakładowy: 37 618 000 zł

NIP: 774-28-24-705 REGON: 611416590

Nr księgi rejestrowej: 000000020618

Konto: Bank Handlowy w Warszawie S.A. 36 1030 1205 0000 0000 3384 9002



[Signature]

Pytanie Nr 4, dotyczy pakietu nr 2 poz. 1

Czy Zamawiający wyłączy pozycję do odrębnego pakietu?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 5, dotyczy pakietu nr 2 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści taśmę do operacyjnego leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu u kobiet wykonana z materiału polipropylenu monofilamentowego, bez osłonki na taśmie. Grubość siatki 0,54 mm, porowatość 67%, rozmiar: dł.45cm, szer.1,1cm, gramatura siatki ok.70 g/m²?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 6, dotyczy pakietu nr 3

Pakiet 3: czy Zamawiający dopuści siatki o gramaturze 60-85g/m²

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 7, dotyczy pakietu nr 3 poz. 2

Pakiet 3, poz. 2: czy Zamawiający dopuści siatki w rozmiarze 8x13cm lub 10x16cm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza siatki w rozmiarze 10x16cm.

Pytanie Nr 8, dotyczy zapisów umowy

§ 6 ust. 1a: czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby podstawa kary umownej była wartość niezrealizowanej części umowy?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 9, dotyczy zapisów umowy

§ 6 ust. 1b: czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby słowo "opóźnienia" zostało zastąpione słowem "zwłoki"?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 10, dotyczy zapisów umowy

§ 6 ust. 1d: czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby podstawa kary umownej była wartość niezrealizowanej części umowy?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 11, dotyczy pakietu nr 1

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 1, poz. nr 1:

60 szt. protez do korekcji cystocele, siatki jednorodne, niewchłaniające, o anatomicznym kształcie, trapezy z czterema ramionami pokrytymi plastikową osłonką, monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m², porowatość max 1870 µm, wytrzymałość na rozciąganie 68-70 N/cm, wysokość implantu (odległość między ramionami) 8 cm, długość ramion: górne 16,5 cm każde, dolne 18,5 cm każde, podstawa górna 5 cm, podstawa dolna 8 cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca), końce zaopatrzone w bezpieczne pętelki

Oraz:

1 szt. Igły wielorazowego użytku do zakładania siatki metodą przezzastłonową?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 12, dotyczy pakietu nr 1

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 1, poz. nr 2:

20 szt. protez do korekcji rectocele, siatki jednorodne, niewchłaniające, o anatomicznym kształcie, dwa ramiona pokryte plastikową osłonką, monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m², porowatość max 1870 µm, wytrzymałość na rozciąganie 68-70 N/cm, wysokość implantu 12 cm, długość ramion 45 cm, wypustka: szerokość 3,5 cm, wysokość 4 cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca), końce zaopatrzone w bezpieczne pętelki

Oraz:

1 szt. Igły wielorazowego użytku do zakładania siatki metodą przezpośladkową?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 13

W przypadku zgody na wyżej wymienione pozycje w pakiecie nr 1, prosimy o wydzielanie ich i utworzenie osobnego pakietu.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 14, dotyczy pakietu nr 2

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 2, poz. nr 1:

50 szt. taśm do operacyjnego leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu u kobiet, polipropylenowych, monofilamentowych, z plastikową osłonką na taśmie, jednorodnych, niewchłaniających, długość 45 cm, szerokość 1,1 cm, porowatość 84 %, grubość taśmy 0,33 mm, gramatura 48 g/m², wytrzymałość na rozciąganie 68-70 N/cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca), końce zaopatrzone w bezpieczne pętelki?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 15, dotyczy pakietu nr 2

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 2, poz. nr 2:

20 szt. systemów, siatki jednorodne, niewchłaniające, o anatomicznym kształcie, trapezy z czterema ramionami pokrytymi plastikową osłonką, monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m², porowatość 84 %, wytrzymałość na rozciąganie 68-70 N/cm, wysokość implantu (odległość między ramionami) 8 cm, długość ramion: górne 38 cm, dolne 45 cm, podstawa górna 5 cm, podstawa dolna 8 cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca), końce zaopatrzone w bezpieczne pętelki, oraz

1 szt. igły wielorazowego użytku ze stali chirurgicznej, o długości 26,5 cm (w tym igła 16,5 cm, rączka 10 cm), do implantacji w/w systemów?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 16

W przypadku zgody na poszczególne pozycje w pakiecie nr 2 prosimy o wydzielanie jej i utworzenie osobnego pakietu.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ.

Treść niniejszego pisma dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego: www.szpitalplock.pl

WICEPREZES ZARZĄDU
Marek Stawicki

PROKURENT
Maja Kulesza

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

PZOZ/DZP/382/20PN/17 z dn. *31 maja* 2017

Zgodnie z SIWZ Zamawiający prosi
o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu 24 364 52 49.

Otrzymano dnia Ilość stron Podpis i pieczęć Wykonawcy

SPECJALISTA

Anna Farkowska

